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Σκληρή γλώσσα Παπουτσή κατά Πεπόνη
Για άγνοια και επιλεκτική ευαισθησία κατηγορεί τον εισαγγελέα Πειραιά ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
Στην αντεπίθεση -και μάλιστα με ασυνήθιστα σκληρό ύφοε- πέρασε χθεε ο υπουργόε Εμπ. Ναυτιλΐαε, α- παντώνταε με γραπτή δήλωσή του στον εισαγγελέα Πειραιά κ. Γρ. Πεπόνη, ο οποίοε, με το πόρισμα που διαβίβασε στη Βουλή, φωτογράφιζε ωε υπαίτιουε για παρατυπίεε σχετικά με τον έλεγχο αξιοπλοΐαε του «Εξπρέε Σαμϊνα» τουε κυρϊουε Παπουτσή και Σουμάκη.

Η δήλωση«Αυτέε τιε ημέρεε, αναφέρει στη δήλωσή του ο υπουργόε Εμπορικήε Ναυτιλΐαε, με ένα συνδυασμό σκο- πιμότηταε και άγνοιαε, εκούσιαε ή ακοΰσιαε διαστρέβλωσηε των πραγματικών περιστατικών τηε 20ήε Ιουλίου 2000 (σ.σ. αναφέρεται στιε κατηγορϊεε για παρατυπίεε σε ό,τι αφορά τιε διαδικασίεε ελέγχου αξιοπλοΐαε του μοιραίου πλοίου) κάποιοι επιδιώκουν με έωλα επυ:ει- ρήματα το βιασμό τηε αλήθειαε, την απαξίωση μιαε πολιτικήε προ- σπάθειαε για την εξυγίανση και ενίσχυση ενόε χώρου πολύτιμου για 

την ελληνική οικονομία. Ορισμένοι επιχειρούν ακροβατώνταε, ανάμεσα στο μύθο και την πραγματικότητα, να ποιντκοποιήσουν την πολιτική ζωή τηε χώραε.Ο ελληνικόε λαόε στο πρόσφατο παρελθόν έχει βιώσει οδυνηρέε ε- μπειρίεε από παρόμοιεε επιδιώξειε και πρακτικέε. Προφανώε οι εμπει- ρίεε εκείνηε τηε εποχήε δεν έγιναν μάθημα για ορισμένουε νεόκοπουε ταγούε τηε ηθικήε».Με πρόχειρουε και αβασάνιστουε ισχυρισμούε δεν προωθείται ο ου- σιαστικόε έλεγχοε αλλά συσκοτίζεται και αποπροσανατολίζεται η κοινή γνώμη».
Επιλεκτική ευαισθησίαΣε ό,τι αφορά το περιεχόμενο του πορίσματοε Πεπόνη, ο κ. Πα- πουτσήε σημειώνει: «Ολοι σεβόμαστε την ανεξαρτησία τηε Δικαι- οσύνηε και το ρόλο τηε, αλλά αυτό δεν εμποδίζει το σχολιασμό ενεργειών συγκεκριμένων δικαστικών λειτουργών. Στο έγγραφό τηε προε τη Βουλή η εισαγγελική αρ

χή Πειραιά αφήνει να εννοηθεί ότι ο τρόποε με τον οποίο αντέδρασα σε ενδοϋπηρεσιακή αλληλογραφία που κοινοποιήθηκε στο γραφείο μου, αναδεικνύει πιθανέε
Δεν αιφνιδίασε ιδιαίτερα 
η «έκρηξη» του υπουρ
γού όσους παρακολού
θησαν συστηματικά τις 

εξελίξεις των τελευταίων 
ημερών και την πολιτική 
δίνη που προκάλεσαν.

ευθύνεε. Είναι προφανήε η επιλεκτική ευαισθησία τηε Εισαγγελι- κήε Αρχήε Πειραιά να αναφέρεται σε απουσία αντίδρασηε του υπουργού γι’ αυτό το θέμα και να αγνοεί τιε κατευθύνσειε και τιε ε- ντολέε που είχα δώσει προε τιε υ- πηρεσίεε του YEN και των Λιμενι

κών Αρχών τηε χώραε απότην πρώτη στιγμή τηε ανάληψηε των καθηκόντων μου και οι οποίεε είχαν δημοσιοποιηθεί».
Εφαρμογή των νόμωνΟ κ. Παπουτσήε υπογραμμίζει ότι ειδικά για τη χρονική περίοδο στην οποία εστιάζει την έρευνά του ο κ. Πεπόνηε, συγκάλεσε ειδική σύσκεψη με τη συμμετοχή ό- ληε τηε ιεραρχίαε του Λιμενικού και των λιμεναρχών όληε τηε χώραε, κατά την οποία επέμεινε στην απαρέγκλιτη και ακριβή εφαρμογή των νόμων, ειδικά για θέματα ελέγχων ασφαλείαε και ναυσιπλοΐαε και καταλήγει: «Εάν η εισαγγελική αρχή είχε λάβει γνώση ή έδειχνε ευασιθησία να λάβει γνώση, δεν θα είχε διατυπώσει το ερώτημα ποια ήταν η αντίδρασή μου στιε 19 Ιουλίου, αλλά θα είχε κατανοήσει ότι το σήμα αυτό α- νταποκρινόταν ουσιαστικά στο πνεύμα των δικών μου εντολών».Η «έκρηξη» του κ. Παπουτσή δεν αιφνιδίασε ιδιαίτερα όσουε 

παρακολούθησαν συστηματικά τιε εξελίξειε των τελευταίων ημερών και την πολιτική δίνη που προκάλεσαν, με αιχμή τη δυσφο-' ρία τηε κυβέρνησηε εναντίον του κ. Πεπόνη αλλά και την αντιπαράθεσή τηε με τη Ν.Δ. η οποία μόλιε μία ημέρα πριν την ανακοίνωση του υπουργού, άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο να ζητήσει τη σύσταση προανακριτικήε επιτροπήε.
Διαδοχικές συσκέψειςΗ χθεσινοβραδινή απάντηση του υπουργού θα πρέπει να θεωρηθεί προϊόν διαδοχικών συσκέψεων που είχε ο κ. Παπουτσήε όχι μόνο με στελέχη του Λιμενικού -η ηγεσία του Σώματοε διώκεται ποινικά με τιε ίδιεε κατηγορϊεε- αλλά και με τον ίδιο τον πρωθυπουργό. Υπενθυμίζεται ότι την ίδια ημέρα που ο κ. Πεπόνηε ασκούσε τιε διώ- ξειε διαβιβάζονταε, ταυτοχρόνωε, το πόρισμά του στη Βουλή, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη υπό τον κ. Σήμίτη με τη συμμετοχή των κυρίων Παπουτσή και Κοσμίδη.


